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Θέμα:  «Πρόσκληση συμμετοχής στην 24η / 25-11-2025 τακτική συνεδρίαση  

του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς». 

 

 

ΠΡΟΣ 

(όπως ο πίνακας αποδεκτών*) 

 

Σας καλούμε να προσέλθετε στη 24η / 2025 τακτική συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου Αγιάς, που θα 

διεξαχθεί δια ζώσης στο δημοτικό κατάστημα Αγιάς (Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας - 1ος όροφος), 

την Τρίτη 25-11-2025 ώρα 20:00, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας 

διάταξης:  

 

 

Θέμα 01: Έγκριση Κανονισμού Λειτουργίας Αθλητικών Εγκαταστάσεων Δήμου Αγιάς. (Εισηγητής: 

Κρανιώτης Ευάγγελος, Αντιδήμαρχος Παιδείας, Αθλητισμού, Νεολαίας, Εθελοντισμού και 

Πολιτισμού). 

 

Θέμα 02: Γνωμοδότηση για μεταβολές ή μη στις σχολικές μονάδες Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που 

λειτουργούν στο Δήμο Αγιάς, το σχολικό έτος 2026-2027. (Εισηγητής: Ευάγγελος Κρανιώτης, 

Αντιδήμαρχος Παιδείας, Αθλητισμού, Νεολαίας, Εθελοντισμού και Πολιτισμού. (Εισηγητής: 

Κρανιώτης Ευάγγελος, Αντιδήμαρχος Παιδείας, Αθλητισμού, Νεολαίας, Εθελοντισμού και 

Πολιτισμού). 

 

Θέμα 03: Εξέταση αιτημάτων για την εκμίσθωση των χώρων του Πολιτιστικού Κέντρου «Χρυσαλλίδα» 

στην Αγιά. (Εισηγητής: Κρανιώτης Ευάγγελος, Αντιδήμαρχος Παιδείας, Αθλητισμού, Νεολαίας, 

Εθελοντισμού και Πολιτισμού). 

 

Θέμα 04: Εξέταση αιτημάτων επιχορήγησης Αθλητικών Σωματείων που έχουν την έδρα τους στον Δήμο 

Αγιάς. (Εισηγητής: Κρανιώτης Ευάγγελος, Αντιδήμαρχος Παιδείας, Αθλητισμού, Νεολαίας, 

Εθελοντισμού και Πολιτισμού). 

 

Θέμα 05: Εξέταση αίτησης του Συλλόγου Γυναικών Αμυγδαλής για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης 

χώρου στο δημοτικό σχολείο Αμυγδαλής. (Εισηγητής: Λέτσιος Βασίλειος, Αντιδήμαρχος 

Διοικητικών Υπηρεσιών, Εξυπηρέτησης του Πολίτη και Πολεοδομίας). 

 

Θέμα 06: Έγκριση εκμίσθωσης δημοτικού ακινήτου στην Δημοτική Κοινότητα Μεγαλοβρύσου για την 

λειτουργία του ως κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος. (Εισηγητής Λέτσιος Βασίλειος, 

Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών, Εξυπηρέτησης του Πολίτη και Πολεοδομίας). 
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Θέμα 07: Έγκριση εκμίσθωσης του χώρου αναψυχής στη θέση «Αριόπρινο» του Δημοσίου Δάσους Στομίου 

του Δήμου Αγιάς. (Εισηγητής Λέτσιος Βασίλειος, Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών, 

Εξυπηρέτησης του Πολίτη και Πολεοδομίας). 

 

Θέμα 08: Έγκριση της μελέτης κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για τη χωροθέτηση θέσεων στάθμευσης και 

απαγόρευση στάσης - στάθμευσης στην δημοτική οδό Αγίου Νικολάου της Κοινότητας Στομίου 

της Δημοτικής Ενότητας Ευρυμενών του Δήμου Αγιάς. (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, 

Δήμαρχος). 

 

Θέμα 09: Έγκριση κυκλοφοριακής ρύθμισης μόνιμης πεζοδρόμησης τμήματος της κοινοτικής οδού 

Ποταμιάς - Νεοχωρίου εντός της Δημοτικής Κοινότητας Ανάβρας του Δήμου Αγιάς. (Εισηγητής: 

Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 10: Έγκριση Σύνταξης Πρωτοκόλλου Διοικητικής Αποβολής για παράνομη κατάληψη κοινοχρήστου 

χώρου στον οικισμό του Κόκκινου Νερού, της Δημοτικής Κοινότητας Μελιβοίας, του Δήμου 

Αγιάς. (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 11: Έγκριση Σύνταξης Πρωτοκόλλου Διοικητικής Αποβολής για παράνομη κατάληψη κοινοχρήστου 

χώρου στη Δημοτική Κοινότητα Στομίου του Δήμου Αγιάς. (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, 

Δήμαρχος). 

 

Θέμα 12: Καθορισμός αμοιβής εκκαθαριστή της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας «ΟΡΦΕΑΣ» του 

Δήμου Αγιάς και της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας Κοινωνικής Αλληλεγγύης του 

Δήμου Μελίβοιας. (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 13: Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Αγιάς στην πρόταση «EU Generations: Youth and Seniors 

Envision Together - EUGYSET» του Ευρωπαϊκού Προγράμματος: Πολίτες, Ισότητα, Δικαιώματα 

και Αξίες (CERV) 2021-2027 και  υλοποίησής της. (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 14: Έγκριση της έκθεσης γ΄ τριμήνου έτους 2025, για την εκτέλεση του δημοτικού προϋπολογισμού. 

(Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 15: Έγκριση της 11ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού και της 11ης τροποποίησης τεχνικού 

προγράμματος έργων Δήμου Αγιάς, για το έτος 2025. (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, 

Δήμαρχος). 

 

 

Ο Πρόεδρος 

Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Παντελής Χατζηρούφας 

 

 

 
* ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

1. Δήμαρχος Αγιάς. 

2. Μέλη Δημοτικού Συμβουλίου. 

3. Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων. 

4. Διευθύνσεις Υπηρεσιών Δήμου Αγιάς 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

1. Γραφείο Δημάρχου. 

2. Γραφείο Τύπου Δήμου Αγιάς. 

 


